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Cautel

V case, ked sa vdm tento casopis dostdva do rik, je uZ vasa obdlka/email /postovd
sova s riesentami ddvno prec. Verime, Ze ste robili, ¢o ste mohli. Prebdené noci,
vypisané perd, zlomené ceruzky a dokrkvané papiere. Odmena pre tych najsikov-
nejsich je viak jedinecnd. Sustredenie s Vasimi najoblibenejsimi vedicimi nabité
akciou, dobrodruzstvom, romantikou a predovietkym zdbavou. UZ pocut dupot po-
§tdrov, ndhliacich sa odovzdat ndm Vase riesenia. Prvd séria priniesla mnohjjch
vitazov, ako to bude vyzerat po druhej? Ako by ujo Malyndr povedal: ,Alea iacta
est!“ Tak nech vyhrd ten najlepsi:)

Vzoroveé riesenia dloh 1. série Letnej Casti

Uloha é&. 1:

opravovali Tomds Babej & Kata Révészovd

Zadanie: Sest sosick draka vazi tolko ako sedem sosick medveda. Sedem med-
vedich sosiek vazi rovnako ako tri sosky slona. Dve sosky slona vazia rovnako ako
Sest soSiek tigra a Sest soSiek tigra vazi akurat tolko ako stogramové vrectsko
cukrikov. Kolko vézi sogka draka?

Riesenie: Po prvom precitani zadania mame hlavu plnt informacii o drakoch,
medvedoch, slonoch, tigroch a cukrikoch. Na druhy pohlad vSak zistime, Ze nie-
ktoré informécie st pre nas zbytoc¢né.

Vobec nas nemusi zaujimat 7 medvedov a 6 tigrov. Lahko zistime, Ze Sest soSiek
draka vézi tolko, ¢o tri sosky slona. Ved predsa vazia rovnako ako 7 medvedov,
ti rovnako vela ako 6 tigrov a ti zasa tolko ¢o tri slony.

Z toho vieme, Ze 2 sosky draka (6 : 3 = 2) vazia tolko ako jedna soSka slona. 2
sosky slona st rovnako fazké ako 2 - 2 = 4 sosky draka, no my vieme, ze aj 100 g
cukrikov.

Styri sosky Cojetinského draka véazia takisto ako 100 g cukrikov. Jonas zo svojho
vrecka teda vytiahne 100 : 4 = 25 gramové zavazie.

Komentar: Tuto tlohu ste celkom zvladli, o ¢om sved¢i celkom vysoky prie-
mer bodov na riesitela. Obc¢as sa na$li rieSenia, kde nebol postup dostato¢ne
vysvetleny a vzhladom na zloZitost prikladu sme dost prisne za neho (alebo iné
chybicky) strhévali body.
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Uloha é&. 2:

opravovali Lucka Cabrovd & Peter Milosovic¢

Zadanie: Ak dvere otvorit chces, dve ¢isla na to potrebujes. Jedno dvojciferné,
druhé trojciferné je, ¢islo 58 401 dostanes po ich stcine. Vedz, ze kazda cifra z 1,
2,3,4,5,6,7,8 9 a0 do tohto prikladu presne raz zabludila. Teraz uz vies,
ktoré dve ¢isla pouzit smies?

Riesenie: Pozrime sa na nas priklad: ABC - DE = 58401. A, B, C, D a E nam
predstavuju ¢isla, zatial o nich toho vela nevieme. Ak si vSak precitame zadanie,
zistime, Ze ¢isla 0, 1, 4, 5 a 8 medzi nimi urdite nebud(, kedZe tie sa ndm uz
zakotilali do vysledku. Ostali ndm teda éisla 2, 3, 6, 7 a 9. Taktiez vidime, Ze
sucin C - E musi mat na konci ¢islo 1, kedze aj 58401 sa kon¢i na toto ¢islo.
A jedina dvojica (z ¢isel, ktoré nam zostali), ktora to spliia, je dvojica ¢isel 7
a 3. Zostali ndm ¢isla 2, 6 a 9. Dve z nich sa budii nachiddzat na pozicidch A
a D. Ak by jedno z tychto ¢isel bolo 2, nedostali by sme stic¢inom také velké ¢islo
ako 58401. Mdzeme si to ukazat napriklad tym, Ze vynasobime éisla, ktoré buda
ako ten, ktory by sme vedeli nagimi ¢islami dostat. 1000 - 30 = 300 - 100 = 30000.
Co sme urobili? Namiesto ¢isel 9 a 2 sme na miestach A a D uvazovali &sla 10
a 3. Vidime, ze c¢islo ktoré sme dostali, je mensie ako vysledok zo zadania. 6 je
mensie ¢islo ako 9, takZe ho uz skiat nemusime, dostali by sme eSte mensi sGéin.
Cislo 2 preto umiestnime na miesto B. Tymto nam ostali uz iba Styri moznosti,
ktoré treba vyskusat:

623 - 97 = 60431 - toto nie je nase hladané ¢islo

627 - 93 = 58311 - ani toto

923 - 67 = 61841 - tiez nevyhovuje

927 - 63 = 58401 - Iala, dostali sme nase obltibené 58401.

Hladané ¢isla st 927 a 63.

Komentar: Tuato tlohu ste mnohi vyriesili, poniektori ste sa dokonca nebali
pouzit slova ako prvoéislo, delitel ¢ slovné spojenie DVA ¢isla. Ti, ktori na vy-
sledok zdzracne prisli a nepopisali ndm, ako sa to stalo (viziondrsky sen, sprava
z vesmiru, anonymny telefonat,. .. ), vela bodov dostat nemohli. Takisto rieSenia,
pri ktorych ste hadzali ¢isla do kalkulacky a cakali, ¢o sa stane, nemohli dostat
rovnaké ohodnotenie ako riesenia s jasnym a cielavedomym postupom. TakZe aj
ked poznéte spravny vysledok, vobec to neznamend, Ze dostanete plny pocet :).

Uloha é&. 3:

opravovali Kristina Fagulovd & Lucia Magurovd & Peter MiloSovié

Zadanie: Vzacnych pamiatok je viac ako 10 000 a menej ako 20 000. Ich pocet je
¢islo, ktoré: ma na mieste desiatok ¢islicu dvakrat vacsiu ako na mieste jednotiek,
na mieste stoviek ¢islicu o 3 vicésiu ako na mieste desiatok, na mieste tisicok ¢islicu
o 2 mensiu ako na mieste stoviek a neobsahuje ¢islicu 0 ani ¢islicu 5. Kolko je
teda vzacnych pamiatok? Je viacero moznosti pre ich pocet?
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RieSenie: Na zaciatku celého rieSenia bolo potrebné si uvedomit, Ze pocet jed-
notiek, desiatok, stoviek...v ¢isle urcuje cislica. Pojem ¢islica oznacuje ¢isla 0,
1,2,3,4,5,6,7, 8, 9. Ak madme napr. ¢iso 237 nemdzme povedat, Ze na mieste
jednotiek je 7 a na mieste desiatok je 23, kedze len ¢islica 3 uréuje pocet desia-
tok a ¢islica 2 uréuje pocet stovak. Toto ¢islo ¢itame DVEsto TRIdsat SEDEM.
Maéme pocet pamiatok X X X X X o ktorom vieme ze 10000 < X X X X X < 20000
,to plati ak na mieste desattisicok bude ¢islica 1, lebo 10000 < 1X X X X < 20000.

Dosadme na miesto jednotiek:

a) 0, nula sa v ¢isle nenachddza, na mieste jednotiek nemoze byt 0.

b) 1, na mieste desiatok bude 2 -1 = 2, na mieste stoviek bude 2 + 3 = 5, ale 5
sa v hladanom ¢isle nenachidza, na mieste jednotiek nemoze byt 1.

c¢) 2, na mieste desiatok bude 2 -2 = 4, na mieste stoviek bude 4 + 3 = 7, na
mieste tisicok bude 7 — 2 = 5, ale 5 sa v hladanom d¢isle nenachadza, na mieste
jednotiek nemoze byt 2.

d) 3, na mieste desiatok bude 2 - 3 = 6, na mieste stoviek bude 6 + 3 = 9, na
mieste tisicok bude 9 — 2 = 7, nasli sme jedno ¢islo ktoré vyhovuje podmienkam
zadania : 17963.

e) 4, na mieste desiatok bude 2 -4 = 8, na mieste stoviek bude 8 + 3 = 11, na
mieste stoviek (takisto jednotiek, desiatok, tisicok,...) moze byt iba ¢islo mensie
ako desaf, na mieste jednotiek nemoze byt 4.

f) 5, pitka sa v ¢isle nenachddza, na mieste jednotiek nemdze byt 5.

g) ak dosadim na miesto jednotiek 6, 7, 8, 9, po ich vyndsobeni dostanem ¢islo

moze byt 6, 7, 8, 9.

Vymenovanim vSetkych moznych ¢islic na mieste jednotiek sme rozobrali vsetky
moznosti. Vzacnych pamiatok je 17963. Nie je viacero moznosti.

Komentar: 17963 vzacnych pamiatok.To je uz teda pekné zbierka. Kolki z vés
by ich vedeli vymenovat aspori 1007 V tejto tlohe sa vam body stracali v pri-
pade, Ze ste zabudli vysvetlit, preco sa uz nemusime zaoberat ¢islami 6, 7, 8 a 9 na
mieste jednotiek. Ak ste zabudli vysvetlif aj ¢isla 1, 2 a 4, bodov sa stratilo viac.
No a ak sa na papieri nachadzalo len meno a ¢islo 17963, body sa rozutekali vSet-
kymi smermi, ¢im dalej od tohto rieSenia. To boli vSak pripady velmi vynimoc¢né,
najcastejsie sa stavalo to, ze ste tlohu perfektne vyriesili a boli ohodnoteni tym
najlepsim poc¢tom bodov.

Uloha é&. 4:

opravovali Jano Dudi¢ & Kata Révészovd

Zadanie: Hlava je dlha 18 cm, telo je dlhé ako hlava a chvost spolu, chvost ma
dlzku rovna polovici z celkovej dizky tela a hlavy. Poznéte uz dlzku sosky?
RiesSenie: Aby sme si usetrili ¢as a pero, ozna¢me si hlavu pismenkom h, telo ¢,
a chvost ch. Hlava je dlhéd 18 cm (h = 18 cm), telo je dlhé ako hlava a chvost spolu
(t = h + ch), a chvost je stcet polovice hlavy a polovice tela (ch = h: 2+t :2).
Kedze vieme, Ze hlava m& 18 cm, tak namiesto h mozme pisat 18 cm. Takto
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dostavame, Ze telo je o 18 cm dlhsie ako chvost (¢ = 18cm + ch), dizka chvosta
je polovica dlzky hlavy (9cm) plus polovica dizky tela (ch = 9cm +t : 2). Ak sa
pozornejsie pozrieme na to, ¢o sme prave napisali, uvidime, ze nam uz staci iba
daf 9 4+t : 2 tam, kde vidime ch. Tym sme dostali, Ze telo ma dizku 18 cm plus
9 cm plus polovica tela (t = 18cm + 9cm + ¢ : 2). Z tohto je ndm vSetkym jasné,
Ze polovica tela je dlha 18cm + 9cm = 27cm. VSetci vieme, zZe telo sa sklada
z dvoch polovic tela, a tak uz vieme, Ze celé telo sosky méa dlzku 2-27 cm = 54 cm.
Chvost ma dlzku 9 cm + 27 cm = 36 cm. Teraz je ndm uZ zname, kolko cm maji
jednotlivé ¢asti sosky a tak nam staéi spocitat to dokopy. Dlzka sosky teda je
18 cm + 54 cm + 36 cm = 108 cm.

Komentar: Tuato dlohu ste zvladli vyborne, neodradili vds ani hrozivo vyze-
rajlce rovnice, ktorymi to rieSila vicsina ;) Ti, ktorych rovnice odradili, zacali
skugat nadhodné ¢isla, ¢o nebola velmi Stastnd volba, pretoze ich body sa roz-
utekali na vSetky strany. Pri tom sa to dalo riesif aj jednoducho - bez rovnic
a sktSania :)

Uloha é&. 5:

opravovali Zuzka Coculovd & Vlado Novdk

Zadanie: Predstavte si, Zze by ste zobrali vietky rozne obdlzniky, ktoré sa daju
bezo zvysku rozdelit na $tvoréeky 1 km x 1km a ktorych obvody st mensie ako
13km. Vy musite prehladat oblast, ktora je taka isté4 ako najvicsi mozny Stvorec,
aky sa déa z tychto obdlznikov poskladaf. Pri skladani $tvorca nemusite pouzit
vietky obdlzniky, nesmi sa vsak navzajom prekrjvaf a ani ich nesmiete delif na
casti. Aky velky je Stvorec ktory musite prehladat? Viete aj, ako takyto Stvorec
poskladate? (Za obdlznik pokladame aj $tvorec.)

RieSenie: Ahojte, podme sa spolu pustif do hladania vhodnych obdlznikov.
Maju sa dat bezo zvysku rozdelit na Stvoréeky 1km x 1km. Pre nés to znamen4,
7e vSetky strany musia maf celo¢iselné dlzky. Dalsia podmienka stvisi s obvodom.
Ak si dlzky stran obdlznika nazveme a, b, tak obvod obdlZnika vypocitame takto:
o=a+b+a+b=2(a+b). Ma byt mensi ako 13 km. Stcet dizok stran (a + b)
teda musi byt mensi ako 6 a pol km. Méze to byt 6, 5, 4, 3 alebo 2km. Moznosti
si zapiSeme do prehladnej tabulky:

a+b a b
6 1 5
6 2 4
6 3 3
5 1 4
5 2 3
4 1 3
4 2 2
3 1 2
2 1 1

Toto st vietky mozné obdlzniky, ktoré spliiaji podmienky zadania. Sposobov,
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ako ich vsetky najst a nijaky nevynechat, je samozrejme viac. A aky najvicsi
obsah moze mat Stvorec, ktory z nich poskladdme?

Obdlzniky, ktoré sme vytvorili, maji spolu 5 x 1 +2x4+3x3+1x4+2x3+
1x3+2x2+1x2+1x1=42stvorcekov. Najvicsi stvorec, ktory obsahuje
menej ako 43 Stvorcekov, je Stvorec so stranou dlhou 6km (pretoze 7 x 7 = 49
a to je uz privela). 42 — 36 = 6, teda 6 $tvoréekov nebudeme potrebovat. Mozu
sa nam zvysit tieto obdlzniky: 1 x5a1x1;1x4a1x2;2x3;1x3alx2
alx1l;alebo2x2alx2.

Moznosti, ako poskladaf Stvorec je velmi vela. V naSom vzorovom rieSeni sme
dali priestor stvorcu, ktory sa vo Vasich rieseniach objavoval najcastejsie.
Komentar: Ulohu ste povii¢sine viborne zvladli. Pomerne ¢asto ste ale zabti-
dali odovodnit, Ze ste nasli vSetky obdlzniky, ktoré vyhovujt zadaniu. Bol to
V4s$ najobltbenejsi sposob, ako stratit bodik. Neobmék¢ili nds ani dovody typu
,dlho som hladal a ziadny iny obdlznik som nenagiel“. Rovnako radi ste zabudali
napisaf, preco prave obdlznik 6 x 6 km je ten pravy a najvicsi mozny. Dafam, Ze
nabudice si na podobné chybicky date pozor.

Poradie riesitelov po 1. sérii

Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 38 4 5 Pr. Sicet

1. — 25. Pavol Klein 4. A ZStefPN 0O 9 9 9 9 8 9 45
Sona Feciskaninova Sekunda A GAlejKE o 9 9 9 9 9 9 45
Petronela Kociséakova 4. B ZPoliKE O 9 9 9 9 8 9 45
Lenka Kopfova 2. A ZHradCZ 0o 9 9 9 9 7 9 45
Zoltan Hanesz 6. A ZKuzmKE 0O 9 9 9 9 9 9 45
Zuzana Kralikova Sekunda A GAlejKE O 9 9 9 9 9 9 45
Zaneta Semanisinova Sekunda A GAlejKE 0O 9 9 9 9 9 9 45
Patrik Hohos Sekunda A  GAlejKE o 9 9 9 9 8 9 45
Slavomir Hanzely Sekunda GKomeSB o 9 9 9 9 9 9 45
Simon Sotak Sekunda A GAlejKE O 9 9 9 9 9 9 45
Jakub Genci 6. A ZKro4KE o 9 9 9 9 8 9 45
Nikola Svetozarov 5.B ZKrodKE 0o 9 9 9 9 3 9 45
Richard Sevc 5. B ZKrodKE 0 9 9 9 9 6 9 45
Pavol Petrus 6. A Z7dana o 9 9 9 9 8 9 45
Jan Kuceravy 5. A ZPPapBa 0O 9 9 9 9 38 9 45
Slavka Borovska 5. A ZKe30KE o 9 9 9 9 9 9 45
Henrieta Michelova Sekunda A GAlejKE 0O 9 9 9 9 9 9 45
Martin Masrna 5.B ZKrodKE 0O 9 9 9 9 8 9 45
Déavid Bodnar Sekunda A GAlejKE o 9 9 9 9 9 9 45
Martin Melicher 4. A ZKrodKE 0O 9 9 9 9 9 9 45
Kristina Mislanova Sekunda A GAlejKE 0O 9 9 9 8 9 9 45
Pavol Belan 5. A ZsvGoZA 0 9 9 9 9 8 9 45
Miroslav Bugorcik 5.B ZNov2KE o 9 9 9 9 9 9 45
Rudolf Lukac 5. A ZKe30KE o 9 9 9 9 8 9 45
Daniel Ondus Sekunda A GTr12KE 0O 9 9 9 9 9 9 45
26. — 37. Richard Solarik Sekunda A GAlejKE o 9 - 8 9 9 9 4
Jan Kanca 5. A ZPPapBa 0O 9 8 9 9 8 9 4
Samuel Krajci 4. C ZKe28KE 0O 9 6 9 9 8 9 44
Jakub Mach 5.B ZKrodKE 0O 9 8 9 9 5 9 4
Max Orhalmi 5. A ZKrodKE 0O 9 9 8 9 8 9 44
Martin Majercak Sekunda A GAlejKE o 9 9 9 7 8 9 44
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Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 & Pr. Sicet

Michal Horansky 3.E ZTeplBA o 9 8 9 9 8 9 44

Martin Zdravecky 5. A ZKrodKE 0 9 6 8 9 9 9 44

Tomas Téth 5. A ZKrodKE o 9 7 9 9 8 9 44

Richard Garlik 6. A ZKrodKE 0O 9 9 7 9 8 9 44

Radka Tabackova 4. A ZKrodKE 0O 9 5 9 9 8 9 44

Kamil Fedi¢ 5.C ZHrn¢HE 0o 9 9 8 7 9 9 44

38. — 44. Matej Genci 5. A ZKrodKE 0o 8 9 9 7 8 9 43

Radka Busovska Sekunda A GAlejKE o 9 7 9 9 7 9 43

Michal Bodnér Sekunda A GAlejKE 0 8 8 7 9 9 9 43

Ivana Bernasovska 6. B ZKrodKE 0o 9 7 8 9 8 9 43

Juraj Micko 6. B ZKrodKE 0O 9 8 6 9 8 9 43

Zuzana Nadzamova 5. B ZKrodKE 0O 9 8 8 9 8 9 43

Alexandra Fabianova 5. A ZKrodKE 0o 9 5 9 9 7 9 43

45. — 49. Roxana Rajtakova 5. A ZKrodKE 0O 9 7 9 5 8 9 42

Martin Seman 5. B ZKrodKE o 9 7 9 5 8 9 42

Simon Basarik 6. A ZJiraBJ o 8 7 9 9 7 9 42

Patricia Macejovska 6. B ZJiraBJ 0O 9 5 8 9 7 9 42

Gabriela Havranova 5. A ZKe30KE 0o 9 8 9 7 1 9 42

50. — 52. Rebeka Nadzamova 5. B ZKrodKE 0o 9 7 8 6 8 9 41

Juraj Jursa 5.B ZKrodKE 0O 9 6 9 8 3 9 41

Simon Juhas 4. A ZKrodKE 0O 9 - 9 9 5 9 41

53. Matej Dubinsky 5. A ZKro4KE 0O 9 5 8 5 9 9 40

54. — 55. Rastislav Stefanik 5.B ZPoliKE 0o 7 5 8 7 8 9 39

Marian Lukac 5. A ZKe30KE 0O 9 9 3 9 3 9 39

56. Adam Kalivoda 5. A ZKrodKE 0o 9 6 7 4 T 9 38

57. — 58. Nikola Cesankova 5. A ZHvieLY 0O 9 7 8 4 1 9 37

Peter Culen 5. A ZKrodKE 0 9 6 8 5 4 9 37

59. — 62. Samuel Kurucz 6. A ZKrodKE 0O 9 5 8 5 3 9 36

Lucia Peresova 6. A ZKrodKE 0O 9 6 9 6 7 5 36

Jan Kacur 5. A ZHrn¢HE 0 3 6 8 5 8 9 36

Sona Dzuricova 6. A ZKomeSB 0 9 4 9 9 0 5 36

63. — 67. Peter Belcak 5. A ZHrn¢HE 0O 9 5 7 5 2 9 35

Samuel Mulik 6. C ZNejeSN 0 9 6 6 9 4 5 35

Simon Tabacko 2.0 ZSkulKE 0O 9 5 8 6 7 5 35

Karin Brandeburova 6. A ZKrodKE o 9 5 9 - 7T 5 35

Martina Horvathova 6. B ZKrodKE 0 9 8 7 6 4 5 35

68. — 70. Veronika Schmidtova 6. B ZKrodKE o 9 7 6 7 3 5 34

Alzbeta Ivaskova 6. B ZKrodKE 0o 8 7 9 5 1 5 34

Katarina Dudasova 4. B ZKomeSB 0o 9 5 4 7 - 9 34

71. — 74. Diana Hlavacova Sekunda A GAlejKE 0O 9 5 8 6 - 5 33

Eduard Lavus 6. B ZKrodKE 0O 9 5 1 9 5 5 33

Daniel Varga 6. C ZKomeSB 0 8 4 7 9 0 5 33

Daniel Kol 6. A ZKro4KE 0o 9 5 9 5 3 5 33

75. — 78. Timea Soltysova 6. A ZKomeSB 0O 9 4 5 9 0 5 32

Adam Sada Sekunda A GTr12KE 0o 7 5 8 7 0 5 32

Jakub Kuderak 4. A ZKrodKE o 9 5 9 - - 9 32

Roderik Horovsky 6. B ZKro4KE 0 9 5 1 9 4 5 32

79. Jakub Ivanecky 5. A ZKrodKE 0 9 5 6 5 - 5 30

80. — 81. Viktéria Fencakova 5. B ZKrodKE 0 8 5 1 4 7 5 29

Peter Facko 5. B ZKrodKE o 9 6 9 - - 5 29

82. Bohus Stasko 5. A ZKrodKE 0 9 5 1 8 0 5 28

83. — 84. Klaudia Robova 5. A ZHvieLY o 9 5 8 - - 5 27

Zuzana Galova 5.B ZKro4KE 0 9 8 3 2 2 5 27

85. — 86. Peter Polacek 6. A ZKrodKE 0O 9 5 6 5 6 0 26

Veronika Musinska 5.B ZKrodKE 0 5 6 2 5 5 5 26

87. — 90. Lucia Kocuarekova 5. A ZHvieLY o 9 - 7 - 4 5 25

Marek Vranka 6. A ZKomeSB 0O 9 3 4 9 0 0 25

Matus Farbiak 6. A ZKomeSB 0 9 3 4 9 0 0 25

Daniela Engelova 5. A Zbudimi 0o 9 4 1 6 - 5 25
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Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 38 4 5
91. Natalia Hrabcakova 6. A ZKomeSB 0O 9 5 1 9 0

92. Pavol Martonfi 6. A ZBel6KE o 9 - 5 9 -

93. Samuel Perecar 4. B ZKomeSB 0O 7 5 4 1 0

94. Matas Ferecucha 4. A ZKrodKE o 7 8 - - -

95. — 96. Matej Kyjovsky 6. A ZKro4KE 0O 9 5 1 3 0
Viktéria Vargova 5. A ZKe30KE 0 9 5 3 1 0

97. — 102. Jozef Kunc 6. B ZKrodKE o 9 - - 8 -
Veronika Gardosova 5. A ZNejeSN 0o 9 5 3 - 0

Adam Skybjak 6. B ZKrodKE o 8 - 7 2 -

Natalia Kuncova 5. A Zbudimi o 9 2 1 5 -

Franklin Vaca Velasquez 6. A ZKrodKE 0O 9 5 1 1 2

Laura Klembarova 5. A ZHvieLY o 9 - 1 3 4

103. — 106.Alexandra Podlipova 5.B ZHvieLY 0o 9 5 1 - 0
Simona Hetharsiova 5.B ZHvieLY o 9 6 - - -

Lukas Sabol 6. A ZKrodKE o 6 3 1 5 -

Laura Bodyova 5. B ZKrodKE o 7 6 0 0 2

107. — 108.Martin Genéur 5.B ZHvieLY o 9 5 - - -
David Omasta 6. C ZNejeSN o 6 3 3 2 -

109. Jakub Németh 5. B ZHvieLY o 9 4 - - -

110. Ivan Sivak 6. A ZKrodKE 0 4 2 1 5 -

111. — 112.Alexandra Bernatova 5. A Zbudimi o 7 2 1 - -
Samuel Oswald 5. B ZKrodKE o 8 - 2 - -

113. Michal Lukéc¢ 5. A ZKrodKE o 4 2 - - -

114. David Stripaj 4. A ZKro4dKE o 2 - - - -

Za podporu a spolupracu dakujeme

e Jednote slovenskych matematikov a fyzikov, pobocka Kosice
e Prirodovedeckej fakulte UPJS v Kosiciach
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e Agentire na podporu vyskumu a vyvoja prostrednictvom projektu: LPP-0057-09

Rozvijanie talentu prostrednictvom koreSpondencénych seminérov a sutazi
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